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H fövő elé.
Magyarországmeghatnlmazotati 

tegnap délután aláírták Párisban 
a békeszerződést, amelyet négy 
nagyhatalom és egy egész légió 
kisebb hatalom minden szürnyü 
túlereje kényszerít rá megalázott, 
letiport nemzetünkre. Aláírták a 
békét, amelynek minden betűjét 
tűrhetetlen megalázásnak, min­
den paragrafusát elviselhetetlen 
jogtalanságnak érzi. tudja minden 
magyar.

Tegnap óta teljessé \ált logikus 
helyzetünk minden visszásága. 
minden ferdesége: ala kellett Ír­
nunk azt a szerződést, amely el­
len minden csepp vérünk felhá­
borodik. magyar férfiaknak oda 
kellett állniok az elé a tanács 
elé. amely Magyarország romlá­
sát akarja elhatározni és fejüket 
meghajtva. Magyarorszáp nevé­
ben oda kelleti jegyezniük nevü­
ket a gyűlölt okirat alá.

Megtették, mert kénytelenek 
voltak vele. Megtették, mert úgy 
érezték, hogy ez az az ut. amely 
legegyenesehhen kivezeti az or­
szágot a szörnyű útvesztőből, 
amelybe helejutott, mert látták, 
hogy igy tudja a nemzet leggyor­
sabban visszanyerni elvesztett 
erőit, felépíteni leromlott tüzhe- 
1 veit, igy tudja leghamarabb ki­
tölteni a magyar ügyért küzdő 
falankszok soraiba ütött réseket. 
Megtették, mert látják, hogy. a 
béke aláírása nyújtja a legtöbb 
lehetőséget a béke meghiúsítására, 
a béke aláírása juttathat minket 
abba a helyzetbe, hogy a legna­
gyobb erővel küzdhessiink a még 
túlerővel felsorakozó erőszak ellen.

Legyőzték a szivünkben lázongó 
elkeseredést és mélységes fájda­
lommal eltelve megjelentek a pá­
risi legfelsőbb tanács előtt. És az 
ő nagy áldozatuk nem tesz hiába­
való, önfeláldozásuk, önzetlensé­
gük nem lesz eredménytelen; a 
magyar nemzet az ö nyomaikba 
lépve, elindul azon az utón. amely 
a helyreállítás, az újra megerő­
södés, az uj jövő felé vezet. Újra 
kezdjük a munkát, az építést, a 
harcot _

Egy szerzódes.cgv papirokuiány 
még sohasem tudta megakadá­
lyozni egy nép fejlődését, soha­
sem tudta elfojtani az emberek 
millióiban rejlő értékek, tehetsé­
gek, energiák érvényesülését; az 
aláírás pedig megadja nekünk 
mindazt, amire mai nyomorúsá­
gunkban a legnagyobb szüksé­

günk van. ,i nyugalmai, a bekét 
a zavartalan munka lehetőségét. 
Ma még gyöngék vagyunk, de 
dem telik bele hosszú idős a ina

Ma délelőtt H) órakor tartott 
rendkívüli közgyűlésén iktatta be 
hivatalába Debreczen sz. kir. vá­
ros törvény hatósági bizottsága 
Hubcrth Ottó dr. kormánybiztos- 
főispánt. Híven az uj főispán in­
tencióihoz. minden külső ünnep­
ség elkerülésével folyt le a beik­
tatás. mindazonáltal szeretetteljes, 
meleg kifejezésével annak az 
örömnek. melvlyel a város Hu­
bert h Ottó kinevezését fogadta.
A polgármesternek és a törvény- 
hatósági bizottság szónokának 
üdvözlő beszédére válaszolva, az 
uj főispán nagy vonásokban vá­
zolta azokat az irányelveket, ame­
lyek őt működésében vezetni fog­
ják s a tetszés megnyilvánulása, 
amely a főispán beszédét több 
izhen megszakította, azt mutatta, 
hogy a törvényhatósági bizottság 
helyesli a főispán programját.

Részletes tudósításunk a főis­
pán beiktatásáról itt következik:

Mark Endre udvari tanácsos 
polgármester pontban 10 órakor 
nyitotta meg a közgyűlést. Üdvö­
zölte a törvényhatósági bizottság 
tagjait és közölte, hogy a mai 
közgx ülés első tárgya buesuvétel 
a nemrég körünkbe jött Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos-főispántól 
es ezzel kapcsolatban a helyére 
kinevezett uj kormánybiztos- 
főispánnak. Hilberth Oltó dr-nak 
hivatalába \ aló beiktatása. Az ö 
kifejezett kívánsága az volt. hogy 
minden ünneplés a mai nehéz 
körülményekre való tekintettel, 
mellőzve legyen. Ezért nem lux­
iak meg a niai alkalomra a társ­
hatóságot. az egyházak képvi­
selőit. Ezek előrebocsátása után rá­
térnek a napirendre.

Csóka Sámuel főjegyző felolvassa 
a Szomjas Gusztávnak a debro- 
ezeni kormánvbiztos-föispáni meg­
bízatás alól ‘ való felmentésére 
vonatkozó belügyminiszteri le­
iratot.

A tanács javaslatára a leiratot 
tudomásul vették es Szomjas 
Gusztávnak a város érdekében j 
kifejtett buzgó működéséért elis­
merést szavaztak

Ezután Csóka Sámuel főjegyző 
felolvasta a Hu berth Otto dr-nak 
debreczeni kormánybiztos-főis­
pánjává való kinevezéséről szóló 
belügyminiszteri leiratot

Mark Endre polgárim etet be 
jelenti, hogy a kormánybiztos­
főispán —- mint munkás ember­
nek szokása — nyomban kine­
vezésé után megkezdte működé­
sét. Indítványozza, hogy a !o- 
ispaiii eskütétele veget! Huberth 
Otto dr-t küldöttség hivja meg. 
melynek tagjaiul Fráter Imn dr. 
Molnár Kalman es bye, mi aim) 
István bizottsági tagokat kéri fr’

még ölömben fürdő, földünket 
ti pró rablóhadak reszketni fognak, 
ha újból megizmosodott öklünk 
megint ütésre emelkedik 1

X polyánnoster beszéde
A küldöttség eljárt megbízatá­

sában. Amikor Hubcrth Ottó dr. 
a terembe lépett, a bizottság tagjai 
lelkes éljenzéssel fogadták. Márk 
Endre polgármester közölte vele. 
hogy a törvényhatóság egyhan­
gúlag és örömmel vette tudomá­
sul kinevezését, majd felkérte a 
föispáni eskü letételére. Huberth 
Ottó dr. főispán letette az esküt, 
mire Mark Endre polgármester a 
következő szavakkal üdvözölte :

MéltóságosKormánybiztos, Főispán 
Vr! Régi vágya teljesült ina Debre­
cen város törvényhatósági bizottsá­
gának. Többször felterjesztéssel for­
dultunk a kormányhoz, hogy Debre­
cen város különálló főispánságot kap­
jon. Ez a kérésünk most külön fel- 
terjesztés nélkül a jelenlegi belügy­
miniszter ur által méltánvoltafott. Mi 
jól tudjuk, hogv az az állítás, amely 
szerint a főispán sag vsak hivatalos 
cím, vagy politikai küldetés, már nem 
állja meg a helyét, ma már a kor­
mánynak munkás férfiakra van szük­
sége. amilyeneket a nehéz idők kí­
vánnak Éppen ezért tudatában va­
gyunk annak, hogy amikor Méltósá­
godat a magunk körében látjuk. Mél­
tóságod a komoly, bölcs munkának 
az embere, mint volt eddigi műkö­
désében is. Ezért bizalommal tekin­
tünk Méltóságod fele. hogy amint ed­
dig töltötte be hivatását, úgy fogja 
betölteni ezután is. Legyen üdvözöl­
ve Debrecen város tisztikara és ta­
nácsa részéről. Mi kijelentjük, hogy 
ezen a munkatéren Méltóságodat szí­
vesen és készséggel követjük. Isten 
áldása legyen minden munkáján !

A törvényhatóság üdvözlete.
A polgármesternek lelkes él jen­

zéssel fogadott beszéde után Kom- 
lóssy Dezső a törvényhatósági bi­
zottság nevében üdvözölte az uj 
főispánt a következő beszéddel 

- Énreám esett a választás, hogy 
a törvényhatósági bizottság nevében, 
talán mint annak egyik legrégibb és 
legöregebb tagja, vagy mint aki év­
tizedeken keresztül a bírói pálya dí­
szes. de rögös terén működtem, de 
legfőképen azért, hogv a debreceni 
polgárságnak vagyok a szülötte, a 
méh polgárság ezt a várost mindig 
fejleszteni, anyagi javait előmozdí­
tani igyekezett, magyar keresztény 
lélekkel abban az egyetértést ápolta, 
ku 1 turcmpóriummá emelte. mint
mondani szokták — az iskolák vá­
rosává tette

Nem könnyű a feladata Méltósá­
godnak. amikor erre az állásra vál­
lalkozott Kiválasztani és elhárítani. 
ez lesz a teendője Kiválasztása a jó­
nak. hasznosnak, nemzetinek, haza­
fiasunk az értékesnek a silány ak, az 
értéktelenek, a közönyösek és nem­
zetietlenek tömegéből, elhárítani az 
ikadalvokat. amelyeket a közöny, 
,y, -áil, umzetit ilcnsrg állít elébe, 
i eke! i os ke el kelt elhárítani 

Bií dómmal vagy útik azon­
ban M- »óságod működése" iránt Is­
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Huberth Ottó főispánt beiktatása
A város midkivüli közgyűlést"

merjük képességét, munkakedvet, a 
melyek szerint meg fog felelni azok­
nak a kötelességeknek, amikre vállal­
kozott ismerjük továbbá igazságos­
ságát. pártatlanságát és erélyét

Amikor Méltóságod elfoglalta állá­
sát. a polgármester ur azt mondta, 
hogy Debrecen városa szegény é< 
rossz hírét költötték Sulvos szavak 
ezek és — sajnos — mégis igazak 
Igaz. hogy ez a város 100 millió ko­
rona vagyona dacára is szegény. De 
ezt én nem a lemondás és a remény­
telenség hangián állapítom meg, liá­
néul ellenkezőleg, hiszen Debrecen a 
századok során sokszor sanyarúbb 
helyzetben is volt és a keresztény 
lélek szorgalommal, buzgósággal igye­
kezett azon, hogy ezt a várost ismét 
talpra állítsa és e város polgárainak 
mindannyiszor sikerült is. A város 
újjáéledt, mint a fóuixmadár, amely 
a címerében van. A polgárok ősere­
jének volt ezaz eredménye. Hz az ős 
erő most is megvan, de a lelkektől 
idegen irány fele tévedt, amely nem 
is csoda a legutóbbi idők minden 
világrendet felkavaró forradalmai kö­
zepette.

Azt is mondta a polgármester ur. 
hogy rossz hírünk van. Úgy is van. 
hogy bizonyos animozitás volt ész­
lelhető a magyar társadalomban, a 
magyar közönségben Debrecen iránt 
Ennek gyakran" nagyon hátrányos 
következményeit tapasztalhattuk. A 
kormányok nem méltányolták váro­
sunkat annyira, mint helyzeténél 
fogva megérdemelte volna Különö­
sen a közellátás és közlekedés ügyé­
ben maradt hátra. Szemére vetik e 
városnak a közvélemény tolmácsai, 
hogy közönyös es nem elég gondos 
a vagyonkezelésben. Legújabban a 
destruktiv és káros idegén elemek 
itt tartózkodását, sőt dédelgetéset 
vetik szeméi-e a városnak. Nem fej­
tegetem. mennyire alaposak ezek a 
panaszok Tény. hogy a mindenkori 
kormányoknál nem tapasztaltunk 
semmi megértést, aminek egyik oka 
tán az is. hogy eddig közös föispa 
nunk volt. Bármennyire jóakarattal 
viseltettek Debrecen iránt, de meg­
osztott hatáskörrel nem érhettek el 
annyit, mint amennyit most remé­
lünk. amikor Debrecen külön városi 
főispánt kapott Kérjük is Méltósá­
godat. hogy ebben a pozíciójában 
Debrecen város ügyeit kitapasztalni 
cs azokat a balvéleinénveket és fél­
reértéseket. amely ek eddig fennállot­
tak. a kormánnyá! való gyakori 
érintkezés utján igyekezzék eloszlatni 
és igv elősegíteni, hogy hangoztatott 
szegénységünk cs rossz hírünk meg­
szűnjön. De ez nem elég Magunk­
nak. polgároknak is cselekedni kell 
Úgy van! Válasszuk ki az össze 
nem férőkét és irtsuk ki az ellenté­
teket. Akkor valóra fog válni az n 
reménységünk, amit a Kormányzó 
ur mondott, hogy Debrecent szivar- 
vánvhid fogja összekötni Pannonhal­
mával. Ismételten üdvözlöm Méltó­
ságodat. aki Debrecen városának az 
első alkotmányos városi főispánja

A főispán programi».
A tetszés zajának csillapultával 

általános figyelem közepette lfn 
berth Ottó dr. főispán emelkedett 
szólásra és a következőkben fej­
tette ki működésének irányelveit

Méltóságos Polgármester ur! 
Mélyen tisztelt Törvényhatósági 
Közgyűlés! Hálásan köszönöm 
polgármester ur ő méltósága és a 
törvényhatósági bizottság szóno-
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Kának üdvözlő s/avail, amelyek­
nek igazságai lelkemben a leg­
nagyobb visszhangot keltették es 
amelyekkel kapcsolatban bátor­
ságot veszek magamnak arra, 
hogy állásommal össszetiiggő né­
zeteimnek röviden kifejezést ad­
hassak. «Halljuk!)

Főispáui hatásköröm, mint a 
kormány bizalmi kiküldöttjéé, a 
törvényben nyer szabályozást. A 
torvén vés kereten belül politikai 
nézeteim nem lehelnek mások, 
mint azok, amelyeket a kormány 
magáénak vall. ‘ A kormányzást 
vezető pártok mindenike kifeje­
zetten keresztyén alapon áll, ne­
kem tehát elsősorban az szolgál 
feladatomul, azt kívánom állásom 
egész tekintélyével, egész súlyá­
val érvényesíteni, hogy a városi 
önkormányzót határai között a 
keresztyén alapelv minden irány­
ban feltétlenül érvényesüljön. (Taps 
és éljenzés).

Emellett az általános politikai 
irány mellett különösen még két 
dolgot tartok kidomboritandónak, 
amelyek városunk igazgatásúnál 
gyökeresen oldandók meg. Ezek 
egyike a gazdasági kérdés: a vá­
rosi háztartás kérdése, a másika 
pedig a szociális kérdés, a kisem­
berei.: védelme. (Éljenzés, helyes­
lés.)

A mai rendkívüli közgyűlés 
keretében nem lehet célom es 
föladatom, hogy e kérdéseket, 
azok mikénti megoldását fejte­
gessem. Csupán annyit jegyzek 
meg, hogy meg kell szűnnie a 
városi gazdálkodásban annak a 
rendszernek, amely 200 százaléko 
meghaladó pótadóval dolgozik és 
meg kell szűnnie annak a rend­
szernek is, amely eltűri azl, hogy 
kis létalappal rendelkező, dolgozó 
polgárok, köztisztviselők nyomo­
rogva. fázva legyenek' kénytelenek 
teljesíteni kötelességüket, inig a 
rövid idővel ezelőtt bevándorolt 
idegenek serege feltűnő gyorsan 
megvagyonosodva élvezze a jólét 
minden előnyét.

Mélyen tisztelt Közgyűlés! Ezek­
ben a kérdésekben a törvényha­
tóság bölcseségével karöltve mi­
előbb meg kell találnunk a szük­
séges orvosszert. Debrecen város 
ma már nem mérhető azzal a 
mértékkel, amellyel még a reánk 
nézve szerencsétlenül végződött 
világháború kezdetén is mérhető 
volt. Helyzetünk teljesen megvál­
tozott azzal a vonallal, amelyet 
ellenségeink állítólagos ország­
határként megvontak. Ezzel vá­
rosunk központi helyzetet nyert 
azok részére, akik az elszakítani 
vélt, északkelettől délkeletig tér 
jedő és Erdélyt is magában fog 
in ló nagy területről szorongó 
szívvel várják a magyar erő kul­
turális és gazdasági gyarapodását, 
tevékenységét. Termeszetszerüleg 
kell, hogy városunk központi helye 
legyen mindazon törekvéseknek, 
amelyek a tiszántúli országrész 
visszacsatolását, keresztyén ma­
gyar szellemben való rcgenárálá- 
sát fogják szolgálni. (Tetszés, taps.) 
Messze világító reflektorként kell 
tehát, hogy fényt adjon e város 
magyar érzése, áldozatkész haza 
szeretető és kizárólagos keresz­
tyén céltudatossága. (Tetszés.) 
Kell, hogy magához vonzza, ősz 
szegy üj lse azokat a politikai, 
kulturális és gazdasági erőtöme­
geket, amelyek szükségesek ahoz 
hogy adott pillanatban ellenáll 
hatatlan erővel törjenek át min

di n akadályon és érclalkent all 
janak meg hazánk ősi halarain.il. 
(Általános taps. Helyeslés. Él­
jenzés.)

Mélyen Tisztelt Közgyűlés! A 
most vázolt célok alkuink sze­
meim előtt, amikor a lőispani 
széket elfoglalom. Es en a leendő 
Nagy-Debrecen, a Tiszántúl fővá­
rosának feladata teljesítéséhez Ké­
rem a mindenható Isten kegyel­
mét és a törvényhatósági bizott­
ság segítségét.

Lelkes éíjepzés és taps hang­
zott fel a beszéd nyomán. A tő­
ispán ezután átvette az elnöklest 
és a törvényhatóság tanácskozá­
sát ettől kezdve már ö vezette.

Aláírták ;i magya
Paris, jun. 5. A Havas-ügynök­

ség jelenti:
A magyar békeszerződés! pénte­

kén Versaillesban aláírták. A szer­
tartás székhelyéül az. a csarnok 
szolgált, mely a nagy Trianon- 
palotát összeköti a kis Irianon- 
palo Iával.

Az aláírás délután 1 óra .'tű 
perckor történi. Az elnöki szék­
ben Xlillerand francia miniszter- 
elnök foglalt helyet, sorban kö­
vetkeztek az asztalnál Nagybrit- 
tania és az angol domíniumok, 
az Északamerikai Egyesült Álla­
mok, Japán, Olaszország, Bel­
gium, Csehország, Portugália, 
tana, Görögország, Románia, Ju­
goszlávia, Panama, Nikaragua. 
Siam és Cuba képviselői.

Minthogy Apponyi Albert gróf 
lemondott a magyar küldöttség 
elnökségéről, Bénárd Ágoston 
munkaügyi és népjóléti miniszter 
és Drasche-I.ázár Altred rendkí­
vüli követ és meghatalmazott 
miniszter írták alá a szerződést 
Magyarország részéről.

A szertartásra meghívott ven­
dégek sorában ott voltak többek 
között Sándor görög király. Fach

„Isten útid metl a magyart
A napirend elintézése után IIu- 

bcrtli Ottó dr. főispán köszönetét 
mondott a bizottság tagjainak, 
amiért oly szép számban jelen­
tek meg á mai közgyűlésen, majd 
lelkes felhívást intézett hozzájuk, 
hogy ne csak a helyi érdekeket 
tartsák szem előtt, hanem egy 
szív vel-lélek kel dolgozzanak a 
haza javára. Végül fölkérte a ta­
gokat, hogy énekeljék el nemzeti 
imádságunkat, a Himnuszt.

A közgyűlés tagjai fölemelked­
tek helyükről és áhitatos leiek­
kel énekelték el a Himnuszt, majd 
lelkesen éljenezték a főispánt, akt 
a közgyűlést berekesztette.

r hélíÉS/.tM’zőflPsI

marsall és Umberto udinéi herceg.
Paris, június 5. A szövetsége­

seknek Magyarországgal kötött 
békeszerződését tegnap, pénteken 
délután Írták alá. Az ülésen Mil- 
lerand elnökölt, mellette az angol, 
olasz es amerikai nagykövetek 
ültek, a többi szövetséges állam 
képviselőivel együtt. A vendégek 
részére fentarloll első sorban a 
görög király, Eoch tábornagy és 
az ml inéi herceg üllek. A magyar 
delegátusok fél f> órakor érkeztek 
meg. Millerand nyitotta meg az 
ülést és a következőket mondta :

Vmim! Átadom önöknek 
azl a szerződést, melyei a szö­
vetségesek Magyarországgal köt­
nek. Az a szöveg, melyet alá 
fognak Írni, azonos azzal a szö­
veggel, melyet május 6-án adtunk 
ál a magvar delegátusoknak, bel­
szól i lom a magyar meghatalma­
zott urakat, lássák el a szerződést 
aláírásukkal.

A magvar delegátusok ezután 
aláírták a szerződést. Az aláírás 
megtörténte után az alig fiz per­
cig tartó ülést berekesztették. A 
magyar delegátusok a frianon- 
palólábul szállásukra mentek.

Tájékoztatás
a nemzetgyűlési képviselő- 

választásokhoz
A nemzetgyűlési választások 

mint már több ízben jeleztük — c 
hó 13-án reggel 8 órakor kezdődnek. 
Mindenki, aki a választói névjegy­
zékbe fel van véve, a szavazásban 
részt venni köteles. Aki a szavazást 
alapos ok nélkül elmulasztja 5—200 
koronáig terjedhető pénzbírsággal, 
egyenes adójának f>u/o-os felemelésé­
vel és választójogának időleges fel­
függesztésével büntethető. A szava­
záshoz mindenki vigye magával a 
szavazó igazolványát. Felhívjuk a 
választóközönség figyelmét, hogy a 
szavazóigazolványt a bejelentőlaptól 
senki el ne különítse (le ne vágja . 
mert a kettő csupán együttesen ér­
vényes. Nem szabad továbbá a sza­
vazó igazolvány bejelentő lapot semmi 
módon megcsonkítani; a szavazó 
igazolvány sarkát a szavazat leadása 
után a küldöttség! elnök hivatalosan 
vágja vagy vágatja le.

Minden szavazó a szavazó igazol 
vány felmutatása mellett a szavazat 
szedő küldöttségnél egv darab sza­
vazólapot és egy darab borítékot 
kap; a szavazólapon ki lesznek 
nyomva a jelöltek nevei betüsorrend- 
ben. Mindén jelölt neve után egy

üres négyszög van alkalmazva. A 
szavazólappal és a borítékkal a sza 
vazó egy c célra berendezett külön 
fülkébe lép, ott annak a jelöltnek a 
neve után. akire szavazni akar, az 
üres négyszögben egy keresztet tesz 
I -j- I (Szavazólapra semmi más jelt 
névaláírást stb-t tenni nem szabadi. 
Ezután a választó a szavazólapot, az 
elnöktől kapott borítékba helyezi, a 
borítékot lezárja és csak akkor ló| 
ki a fülkéből, hogy a lezárt boritéko 
átadja a szavazatszedő küldöttség 
elnökének. A fülkében sok időt töl­
teni nem szabad. Aki irni-olvasn 
nem tud, vagy bármi okból (pl. test 
fogyatkozás miatt nem képes, a sza 
vázashoz kísérőt vihet magával, ak 
helyette a szavazólapot megjelöli és 
a hivatalos borítékba helyezi, azon 
felül az irni-olvasni nem tudó vá 
laszló a jelöltek neveinek a szavazó 
lapon való sorrendjéről az elnöktől 
felvilágosításokat kérhet.

A munkaadók kötelesek gondos 
kod ni arról, hogy a választásban 
részvételre jogosult alkalmazottait 
részére a szavazás tartama alatt me“ 
felelő idő álljon a szavazás céljából 
rendelkezésére.

Gyárakban, műhelyekben, valamint 
általában olyan vállalatoknál, ahol 
választók nagyobi) számmal vannal 
alkalmazva, a "munkaadó köteles gon

doskodni arról, hogy legalább a vá 
laszlást megelőző kél napon át és a 
választás ideje alatt a gyárnak (vál­
lalatnak) megfelelő helyiségében oly 
jegyzék legyen kifüggesztve amely
az alkalmazottaknak a szavazás cél 
ából rendelkezésükre ullo i<iot tun-
lCA ‘szavazás céljára igénybe vett 
munkaidő elmulasztása miatt a mun­
kaadónak az alkalmazott járandósá­
gából semminemű levonást nem sza- 
jjiid eszközölni.

A/ 1. választókerületi sza­
vazatszellő küldöttségek tag­

jainak Ügyeimébe
Az. I. választókerület szavazatszedö 

küldöttségeinek elnökeit, helyettes- 
elnökeit, jegyzőit és helyettes jegyzőit 
., r hó 7-én hétfőn d u. 3 órakor a 
Kereskedelmi Akadémia (Piac-u. 9. 
sz. I. emeleti dísztermében tartandó 
értekezletre ezúton is meghívja u 
választási bizottság. Tárgy: a szava­
zás praktikus keresztülvitele.

Hirdetmény.
A honv. min. 616(S7/eln. 8. c. 1920 

szánni rendeleté szerint a nem tény­
leges tisztek, tisztjelöltek, (hasonálla 
svak) amennyiben ténylegesen nem 
szolgálnak, igazolási kérvényeik be­
terjesztésének határideje, mull évi 
20901/eln. 31. c. számú rendeleté o. 
negyedik bekezdés alapján további 
rendelkezésig elhalasztatolt.

A nem tényleges állományú lisz­
tek, tisztjelöltek, ihasonállásuaki iga­
zolás iránti kérvények helerjeszleso- 
nek határidejéül 1920. évi jiilius no 
15. Iiatároztatott meg.

Tisztek, tisztjelöltök ihasonállasual;- 
az. igazolási eljárás elkerülése veget! 
rendfokozatukról leköszönhetnek, ha 
azonban ily leköszönés előterjesztésé 
nélkül folyó évi július hó 15-ig az 
igazolási eljárásnak önmaguk ellen 
való megindítását nem kérik, úgy 
erre, illetőleg a leköszönésük eloter 
jesztésére fel lesznek szólítva és lia 
V felszólításnak eleget nem tesznek 
velük szemben az esel körülményei­
hez képest büntetőbírósági vagy be­
csület ügyi utón tisztviselőkre és 
tisztviselő jelöltekre nézve a legyeim i 
szabályzat' szerinti esetleg a védtor 
vény utasítás IV. rész értelmében 
árok el.

Szentgyörgyl ezredes, 
vármegyei katonai parancsnok

Ifo
* női divat üslete

Piac-utca 42. sz.
(Hungária kávÉházzal szemben.)

Tavaszi felöltők,
kosztümök!

qrenadin és opál
biousok

nagy választékban

Olcsó
szabott árak!

elsőrangú kivitelben kaphatók

Fazekasáé női divatterméken
-m. w éh ■*’ te H4» —«esffc.wwe. ^

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
£=£53 és méret után es:1: i

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.

>: Kölesönös-segélyző épület.



laszti kit ott lesi vé­
reinkkel egyek 
mariid mik
V nemzotgyülés illés«» 

Budapest, jun. 5. A nemzetgyű­
lés mai ülésén Rakovszky István
elnökölt.

A napirend előtt felszólalt Czetl- 
ler .lenő és felolvasta harmincki­
lenc k ti lturegy es illetnek tiltako­
zását az ország szétszakítása el­
len. Óhajtja, hogy a demarkációs 
vonalon túl levő testvéreink meg­
hallják. hogy lélekben egyek ua- 
! pl link és majd egyek leszünk a 
cselekvésben is.

Elnök kijelenti, hogy a nem­
zetgyűlés a kiáltvány minden sza­
vával egyetért és azt a Ház nap­
lójában megörökíti.

Hencz Károly napirend előtti 
felszólalásában szóvá teszi, hogv 
felelőtlen elemek folyton támad­
ják a nemzetgyűlést és aknamun­
kákat folytatnak ellene. Ezek az 
urak a régi világ bűnösei, akik a 
múlttal és a nemzettel szemben 
elkövetett bűneikért léinek és úgy 
akarnak megmenekülni, bogyók, 
a vádlottak, vádlókként lépnek 
fel. Megnyugtatást kér a minisz­
terelnöktől.

Simonyi-Semadum Sándor mi­
niszterelnök kijelenti, hogy mind­
ezekről van tudomása és meg­
fogja találni a szükséges intéz­
kedéseket.

Ezután harmadszori olvasásban 
elfogadták a fővárosi törvényha­
tósági bizottság újjáalakításáról 
szóló törvényjavaslatot.

Letartóztatod
riebreezeiii
terroristák

A debreceni rendőrség állan­
dóan folytatja a nyomozást a 
volt debreceni terrorcsapatnak 
még szabadon levő tagjai után. 
A detektívek állandóan kutatják 
a megszökött gonosztevőket és 
munkájuk nem is marad siker­
telenül: a vörös hóhérok bűnszö­
vetségének tagjai egymásután ke­
rülnek a rendőrség kezére és 
hamarosan valamennyien a bíró­
ság előtt fognak felelni elkövetett 
gaztetteikért.

A legutóbbi napokban a terror- 
csapatnak újabb két tagját kerí­
tették kézre a nyomozó delek 
ti vek; elfogták Vadász László és 
Vadász István iparosokat, akik a 
terrorcsapat legveszedelmesebb 
tagjai közé tartoztak.

Áz elfogott terroristák kihall­
gatásuk során beismerték, hogy 
a proletárdiktatúra idején fegy­
vereket rek virultak Kegyes Ferenc 
üzletéből. Beismerték azt is, hogy 
miután a vörösök elszöktek Deb­
recenből, ők a terrorcsapattal 
együtt menekültek el a városból 
és Tiszafüreden jelen voltak, ami­
kor a terroristák két csendőrt 
meggyilkoltak. Azt azonban, hogy 
a gyilkosságban részivel lek volna, 
tagadják. Olt voltak Komáromii 
Istvánnak, a rá boly i puszta inte

1920. junius ti DEBRECZEN! FÜGGETLEN l'.ÍSAG

zójenek és Bubin Farkasnak a 
meggvilkolásánál is, mindamellett 
azt állítják, hogy egyik gyilkos­
ságban sem vették reszt.

Elmondták azt is, hogy hallo­
másból tudnak a csapat tagjai 
által elkövetett egyéb bűncselek­
ményekről is, igy "hallották, hogy 
Karcagon és más városokban is 
gyilkosságokat követtek el a ter­
roristák. Vallomásuk szerint ezek­
ben a bűntettekben sincs semmi 
részük.

A rendőrség a letartóztatott 
legközelebb átadja a kir. ügyész­
ségnek.
<««*■ ...

A lengyelek áttör­
ték a bolsevik! 
frontot
V vörösök ívtavi ózta t- 
ták Hvussilowol

Becs, junius ö. A Reuter-ügy- 
nökségnek jelentik Varsóból :

A lengyel harctéri jelentés közli, 
hogy az arasz frontot a Rerezinú- 
11 ál áttörték.

Kandón, junius ö. A 77/»e.s-nek 
jelentik Varsóból : A lengyelek 
elfoglalták Obrinskot a Berezina 
partján. Ar oroszok visszavonul­
nak a regacs mohilewi frontra.

Bécs. junius ö. A Senes Wiener 
Journal nak jelentik Berlinből : 
Lengyel jelentés szerint a szovjet- 
kormány elmozdította Brussilow 
tábornokot és elrendelte letartóz­
tatását, mert hadseregét a Bere­
zina folyón való átkelése közben 
nagy veszteség érte.

és Piacz-dülőről az ondód i II 
számú iskolánál.'t

•hmius 2(5-án Ebes az utkaparó 
háznál és Szepes a Yecsey löld 
végénél.

Junius 27-én Kösélvszeg a Pipa­
gödröknél, Hortobágy a horto­
bágyi csárdánál és a Máta megetti 
ménes a helyszínen.

Junius 28-án a szatmártelki 
ménes a helyszínen és a hármasi 
ménes a helyszínen.

Junius 29-én szászteleki ménes 
a helyszínen.

Junius 30 áufaluvéghalmi mé­
nes a helyszínen.

Julius í-én halasközi ménes a 
helyszínen,

Julius 2-án sárosi ménes a 
helyszinen. tornyidombi ménes a 
helyszínen.

Julius 3-án a két Ohat a hely­
színen.

A lószemléhez minden luhir- 
tokos külön lóidéző-jegygyel hí­
va tik fel, a hortobágyi ménesek­
ben levő lovak a helyszinen szem­
léltetnek meg s a lótulajdonosok 
ide is névre szóló lóidézőjegyei 
kapnak.

A lószemle naponként reggel 
7 órakor veszi kezdetét és ezúttal 
is figyelmeztetnek a lóbirtokosok, 
hogy lovaikat a lieh ivó-jegyeken 
jelzett napon pontosan vezettessék 
elő, mert aki a rendeletnek ele­
get nem lesz, kihágást követ el 
és szigorúan büntettetik.

fagy­

os Nagy he-

Czueza a

A tlvbrvvzvni 
lószemle

.1 uniiis ft-i/íi jtiIitis ;$-i(|
A városi tanács közli :
A m. kir. honvédelmi miniszter 

urnák 372840 1919. számú ren­
deletével elrendelt lószemle váro­
sunkban az alábbi sorrendben 
lóg megtartatni :

Junius 9-én I. kerület a barom­
vásártéren.

Junius 10-én 11. kerület, Nagy­
erdő, Apafája, Monostor, Pal lag, 
Barom vásártéren.

Junius 11-én Fancsika 
csere, nagycseréi erdészlaknál

Junius 12-én Kis 
gyes, a Kadarcs-csárdánál.

Junius 13-án Elep, 
Kadarcs-csárdánál.

Junius 14-én 11. kerület Barom- 
vásártéren.

Junius 15-én IV. és V. kerület 
Barom vásártéren.

Junius 16-án VI. kerület Barom- 
vásártéren.

Junius 17. és 18-án telepek és 
kertek Barom vásártéren.

Junius 19. és 20-án Belsőlegelő 
és Macs Barom vásártéren.

Junius 21-én Haláp a halápi 
csárdánál.

Junius 22-én Pacz és Bánk az 
alsópaczi csőszháznál.

Junius 23-án Ondód, Veréb- 
dűlő, Péteriüli és Kádár-dűlő a 
Látóképi csárdánál.

Junius 24-én Ondód, 1 ai, X vd- 
rés, Perecz- és Pétcríiai dűlök az 
ondód! II. számú iskolélánal.

Junius 25-én Szoboszlói-, Gál-

Fi-rS teküriiBiEket
mérték szerint a legszebben készít

Hermáit Safer, Haliam. 31.
Leninre ralói lek
X iió|tl<iim»(| n moréin léi

pártján
Bécs, jun. 5. A Wiener Mittags- 

jonrnal-nak jelentik Zágrábból: 
Az illeni lapok moszkvai távirata 
szerint egy katona rálőtt Leninre. 
A golyó Lenint a kezén megsebe­
sítette. A merénylőt elfogták, a 
tömeg azonban a fogház elé vo­
nult es követelte szabadon bocsá­
tását. Ugyanakkor küldöttség je­
lent meg a kormánynál a me­
rénylő szabadon bocsátása érde­
kében.

A Pravda, a bolsevikiek lapja, 
megerősíti a merénylet hírét.

Eniieli <iu szláv k«»r«»s- 
kodolini niioiszlor l>obr«;oon- 
brn. Emich Gusztáv kereskedelmi 
miniszter, a dehreczeni második 
választókerület kisgazdapárti kép- 
v i selöjclöl tje, holnap vasárnap 
délelőtt mondja el progi'ambeszé­
dét választói előtt. A miniszter 
vasárnap reggel 9 órakor külön- 
vonaton érkezik Debrecenbe és 
részt vesz a debreceni keresztyén 
kisgazda- és földmivespártnak 
délelőtt 10 órakor a Bika-szálló 
dísztermében tartandó nagygyű­
lésén. A kereskedelmi miniszter 
után Polgári/ István földbirtokos, 
az első választókerület kisgazda­
párti képviselőjelöltje és Nagy 
József nniniszteri tanácsos, pénz­
ügyigazgató, akit a kisgazdapárt 
a harmadik kerületben jelolt, 
mondják el programbcszédeiket a 
nagygyűlés közönsége előtt.

I >ebreeen 1 milliói 
szavazol! metj

a szibériai hadifoglyok 
hazaszállítására

X város közgyüléséluíl
A városi törvényhatósági bi­

zottság ma délelőtt tartott rend­
kívüli közgyűlésén, melyet Hű­
bérik Ottó dr. kormánybiztos- 
főispán beiktatása céljából hivat­
tak össze, több sürgős elintézést 
váró üggyel is foglalkozott. Ezek 
közölt szerepelt a tanács előter­
jesztése, hogy a közgyűlés szavaz­
zon meg egy millió koronát a 
Szibériában sínylődő hadifoglyok 
hazaszállítási költségeire.

Csűrös Ferenc dr. közművelő­
dési tanácsnok ismertette a ta­
nács javaslatát hazafias szellemű, 
szép beszéd kíséretében. Ha a 
háború formálisan befejezést nyert 
is, nem értek véget a háború 
szenvedései, különösen nem a 
hadifoglyok gyötrelmei. Hivatko­
zott arra, hogy Debrecen város 
közönsége a hosszú háború alatt 
mindenkor kész volt áldozni a 
háborús terhek és szenvedések 
enyhítéséért, most pedig itt van 
az alkalom, hogy példát mutas­
son az egész országnak abban, 
hogy elősegíti a hadifoglyok szen­
vedéseinek megszüntetését. Kéri, 
hogy a polgármester és a tanács 
javaslatát egyhangúan tegye ma­
gáévá a közgyűlés, eleven cáfola­
tául a fővárosi lapokban Debre­
cenről megjelent híreszteléseknek.

A közgyűlés minden vita nél­
kül, egyhangúan elfogadta a ta­
nács javaslatát.

SÁNDOR MARGIT
ltalapűzletébeii 
nyári kalapokban 
:: nagy választék ::

J ú>*sef kir. hercefl-u 5.
Htka-épUlet.

e-'K™“’ ¥“l6k KOICZ
oo eszközli 10 II nap alatt maximális árak mellett oo Felvételi iroda az udvi

HÍREK.
— Vasárnapi Istentiszteletek. 

A református templomokban : a nagy­
templomban délelőtt 9 órakor pré­
dikál Kalmár Dániel segédlelkész, 
délután 3 órakor kátét magyaráz 
Nagy István segédlelkész, a kistemp 
lomban délelőtt 1) orakor prédikál 
Nagy Jenő segédlelkész, délelőtt 9 
órakor prédikál Nagy István segéd- 
lelkész, délután 3 órakor kátét ma­
gyaráz Nagy Jenő segéd lelkész, n 
ivossutli-uteai templomban délelőtt 
9 órakor prédikál dr. l-'erene.zy Gyula 
egyetemi lanar, délelőtt 9 órakor 
iljusági istentiszteletet tart Kónrád 
Zoltán segéd lelkész, délután 3 óra­
kor gyermek-istentiszteletet tart Me- 
zey Béla segédlelkész, az Árpád-téri 
templomban délelőtt 9 órakor pré­
dikál Mezcy Béla segédlelkész, ítél- 
után 3 órakor gyermek-istentisztele­
tet tart Aliuássy Márton segédlelkész, 
az ispotályt templomban délelőtt 9 
órakor prédikál Almássy Márton se- 
gédlclkesz. délután 3 orakor gyer- 
mek-istentiszteletet tart Kalmár Dá­
niel segédlelkész, a homokkerti ima- 
házban délelőtt 9 lírakor prédikál 
Molnár Ferenc valláslanitó-lelkész, a 
városi szegényházban délelőtt 9 óra­
kor prédikál Kővér Fát 4. th.

keímeleeö és vég y is tiltó

10.
Felvételi iroda az udvarban,

ÜL S * » - ■»

beketűw emeus
ELŐADÁSAIT 2 NAPPAL MBOHOSSMBBITOTTA.

Junius ö, fi, 
7 és 8-án teljesen u j m iá so r*
Vasárnap 
jun. ti-án ■ ■

2 részben 
1 fi számmal 
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dlbhlczeini független lTJSÁG

Vasárnapi iskola délelőtt 0 órakoi 
a vsa pókerti, Rakovszky-u. és í'.sap-u 
11 sz. iskolában, a nöegvleti árva- 
1 lázban és a Kossuth-u. 75 sz. a 
tel 11 órakor [Kandia-u. 7. sz. u. es 
Csap-utca 9. sz. a. 11 órakor az eg> - 
ház tanácstermében, a rét. lelso le­
ányiskolában, serdülőknek ugyanott, 
továbbá a homokkerti imanazban 
Délután 2 órakor a Diakonissza Dtt- 
tionban. a Miklós-u. iskolában, dél­
után órakor Xvil-u. 8.x sz. a., a 
Nvilas-teleui és Csap-u. 11. szám 
alatti iskolában. Délután 4 urakor a 
Konlirmált Leányok Szövetségé tartja 
összejövetelét a rét egyház tanács­
termében Egyház-tér 17. sz. alatt.

— A körletparauesnok lu­
ll adó-napjai. Hegedűs Fái tábor­
nok. katonai körletparancsnok fo­
gadó-napjai egyházi és polgári 
hatóságok és magánegyének ré­
szére hétfő, szzerda, péntek dél­
előtt 11 órától 12 óráig. A meg­
határozott fogadóidon kívül He­
gedűs Pál tábornok senkii sem 
fogad.

— A Csokonai-kör a Petői i- 
tá vsa Sághoz. A Csokonai-kör
részvétiratot . intézett a Felőli- 
társasághoz Ábrányi Emilnek, az 
országosan kedvelt költőnek ha­
lála alkalmából. A részvétirat 
megemlékszik azokról a sokszo­
ros szálakról, amelyek a az elhunyt 
költőt és családját „Debrecenhez 
fűzték. Tudvalevő, hogy az. nb- 
ványi-család a Debrecenhez közel 
eső" Abránv községből kerüli a 
fővárosba, ahol a esaladnak löbh 
tagja id. és ifj. Ábrányi Kor 
/lé/, id. és ifj. Ábrányi Emil 
szerzett magának a művészei, az 
irodalom és költészet tevén Ilit' 
nevet és elismerési. A most el 
hunyt költő sokszor járt Delire 
centien, többek közt az 1880-as 
években mint a Felőli-társasa. 
Halai titkára, 1908-ban pedig 
mint a Csokonai-kör vendé 
amikor Debrecen müveit közön­
sége melegen ünnepelte öt iro­
dalmi pályájának 40-ik evében.
A Csokonai-körrel együtt bizo­
nyára mindendebreceni irodalom 
barát kegyelettel őrzi a jele: 
költő és még jelesebb mii fordító 
emlékét.

— Százötven zug árus a 
rendőrségen. A rendőrség ma d. 
e. nagy „készültséggel razziát tartott 
a Kossuth-utcai temető melletti 
zsibogón, ahol szerdai es szom­
bati napokon rendesen valóságos 
zsibvásár alakul ki es száz meg 
száz árus és kútár üzérkedik a 
legkülönfélébb holmikkal. Miután 
miniszteri rendelet értelmében 
hasonlózsibárus-üzletet csak rend­
őri engedéllyel szabad folytatni, 
a rendőrség a piacon talált ősz- 
összes üzéreket igazoltatta is 
azokat, akik engedély nélkül ku- 
fárkodtak, előállították a rendőr­
ségen. összesen körükéiül lcO 
emberi állítottak elő, nőket, fér­
fiakat, munkanélküli munkáso­
kat, helynélküli cselédeket stb. 
vegyesen. Igazolás után valameny­
nyi ükét elbocsátották a rendőr­
ségről, az. eljárás azonban tovább 
folyik ellenük.

— A városi Uegxdíjasok. A tör­
vényhatósági bizottság inai közgyű­
lésén a tanács javaslatára kimondta, 
hogy a városi kegvdijasok drágasági 
segélyét 50 százalékkal felemeli. 1920 
január l-lől számítva.

— A közalkalmazottak beszer­
zési csoportjának közleményei. 
Kérjük a testületeket, hogy a közcl- 
látás által a beszerzési csoport ren­
delkezésére bocsátandó cipők szét- 
oszthatása végett sziveskedjenek a 
testület tagjainak névsorát két pél­
dányban hozzánk -18 óra alatt beter­
jeszteni Az egyes testületeket megil­
lető mennyiség ezen kimutatások 
alapján lesz megállapítva s a testü­
letekkel közölve.

- Elite, Wiener (tide, azonkívül 
sok másféle legújabb nyári divatlapok 
kaphatók Hegedűs és Sándor i 1 
könyvkereskedésében.

— fi árverés a város szó­
val l birtokára. ^ törvényható­
sági bizottság ma délelőtt tartó 
rendkívüli közgyűlésen ^gia ko­
zott a város 4441 kai. holdin í 
szováti földbirtokának ügyével. A 
tanács javaslatára kimondta a 
közgyűlés, hogy az április 24-en 
megtartott árverés, eredmemet 
nem hagyja jóvá, hanem ujabl 
árverést tüzet ki. Az uj árverést 
az eredeti tervek alapjai) tartják 
meg. azonban azzal a módosítás­
sal, hogy a kikiáltási arat bOOO 
koronában állapítják meg ka . 
holdankint és utóajaiilalot nem 
lehet beadni, mert ez mar a luti- 
madik árverés lesz.

- Kljei)v zés. Goldstein i* i idus­
kát (Debrecen) eljegyezte Holstein 
Miksa (Budapesti. Minden külön 
értesítés helyett.

— Dósa Lajos életrajza. A 
háború és forradalmak zivatarai 
között majdnem feledésbe me­
rült Fosa Lajosnak egykor oly 
népszerű neve, aki költeményei­
ben békéi, szeretet el hirdetett es 
aki olv természetesen, oly meg­
nyerőn tudott a gyermekek, a 
magyar gyermekek leikéhez szó­
lam. Uyöngyösy László, az ismén 
irodalomtörténet-búvár most lel- 
újítja a kedvelt költő emléket, 
amikor megírja életrajzát. Helyes 
gondola! a mai nehéz időkben 
Fosa Lajos nevét és müveit ujia 
divatba hozni, amikor száz meg 
százezer magyar gyermek van 
tőlünk erőszakosan elszakítva, 
mert Fosa Lajos szép meséi, ked­
ves kis versikéi, hazafias költe­
ményei erős láncszemként köt­
hetik össze az erőszakosan elsza­
kított magyar gyermekeket. Gyón

— Nagyerdei játék és támla»fo­
lyamra korlátolt számban mivemK.- 
keket június 15-ig előjegyez Kóla. 
Rúkóczy-u. 27. Tánctanfolyam vez<- 
tője Perezel Parola.

— Már nem Péierfla-u. 53., hunéin 
Rákóczi-utca 23. sz. a alakítom ujja 
rossz nyakkendőit"

— Villamos szakmába váj£ó lef" 
komplikáltabb munkákat készít cs 
javít Földvári elektrotechnikai gvnu 
Szcehenyi-utea 55.

— Orvosilag elismert haskötők 
nagvválasztékhnn Goldstein Karoliná­
nál''Miklós-u. 5.

—- Verner divatházba érkeztek 
újabban szövetek, selymek, batisztolc, 
grenadinok, ruhavásznak es egyel új­
donságok. Harisnyák minden színben.

— A házasság. Gyakorlati, társa­
dalmi és jogi megoldások a szüksé­
ges beadványokkal. Irta . \.uD.i Is 
ván dr. ügyvéd, tanar. Az igen vas­
kos könvv ára 30 korona. KaphaUn 
Hegedűs és Sándor részveiivtáisasag 
könyv kereskedésében.

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistempíom-bazár.

Tavaszi és nyári divatlapok 
ji/en nagv választékban kaphatok 
Hegedűs és Sándor irodalmi es 
nyomdai részvénytársaság könyvke­
reskedésében Piae-u. 34.

— Aranyat, ezüstöt magas árban 
veszek. SchilTmanii ékszerész. 1 lac- 
utea (57. szám.

— Hoffer Sándor bank bizományi 
irodája Férc néz .lózsef-ut 58. szám 
alatt.

Tessék arról meggyőződni, hogy 
Klonda sziies a legszolidabb ár mel­
lett helyez el mindenféle szőrme es 
télim házatokat niolykar elleni meg­
óvás és nyári megőrzés végett. 1 nie 
utca 21., Tisza-palotával szemben.

De. tteiiek István ügyvéd 
irodája Piac-u. 04. sz. alatt van.

— Férfi fehérnemüek kitűnő sza-

scüélvezesere van szán\a. >y
ye?te‘ a Csokonai-köri is. amidőn
megrendelte Fosa Lajos életrajzai Piros Béla lakatos műhelye Pé-

izonkivül verséinél lerfia-u. 32 szám.
A vilátí-Barbusse, Világosság.ciincn megjeleni gyüjlemé-

hirü francia író legújabb szenzációs 
regénye. Ára 28 60. Kapható Hegedűsnvel

Kiutasított galíciaiak cs°Sándor irodalmi és nyomdai rész
könyvkereskedésében.rendőrség a legutóbbi vénvtársaságceni

időben újból 187 galíciai illető
ségü, közgazdasági életünkre ka- H1RDETMENY.

papirkercskedéseros egyént fogott össze ;vnt - Földes!
alattleiben. A galíciaiakat a rendőr Debreczen, Csapó-utca

raktáronÁllandóanudvarban.-,é‘f most felküldte Miskolcra, és Club specialitéRiz Abadie
az ottani lengyel kirendelt Pax-hüvelyt, levél-,cigarettapapírt,Ujjal v-uupupo ** » * —J »   <

Író- és csomagolópapírokat, Író- éstőlünkséu velle át őket. A rajzszereket viszonteladók részére
ulasitolt galíciaiakat ellátják len legolcsóbb napi árban.
gyei útlevéllel és Csehországon ál
haladéktalanul hazaszállítják.

T á n c z -Eliogott kerékpártolvaj. —
Szabó Gábor Xvil-utca 31. szám alatti darabok.lakos udvarának kapuját néhány nap-

. 1 ír......: 1 11I - Ai- ul I z-x I \ t o !.•pal ezelőtt fclfeszitcttck és elloptál
onnan eav több ezer korona értékűun null Ö. — . , ,kerékpárt. A károsult 1 öljelentésére
a rendőrség megindította a ^ nyomo­ dé száraz aJaj mamámzást s a detektívek a tolvajt hama- lorkom. Treestep. K 13.20K o v á c s Zsigrosan el is fogták Ila járom kopogón. Fosmond 25 éves munkás személyében.
Kovács a kerékpárt időközben el leolt
kW. azonban a vevőnél megtalálták Meg j ö ti a gyors1
A rendőrség a tolvaj munkást lctai K 13.20
lózlatla nekem tucat

Villamos világilási, telefon latima..............K
csengő berendezéseket, javításokat 

• ....... - • Hatvan-u. amerikaiMackóm.
vállal Földes Sándoi tánc.) FoxtrottSzerelési anyagok, zseblámpa-telepek Tvilli l ritka.kaphatók. Telelőn bekapcsolva 210 K 13.20
szám elsőrangú láncZseblámpa telepek, Wolfram- ránckettöségők, asztali lámjiák, csillárok kap­
hatók, villamosvilágitási, telefon és Béni s /1 v e in

K 16.50Földes Ivénszereléseket vállalcsengő
Sándor Hatvan-utca 13. után.

200 K feljebb Kaphatók : HEGEDŰS ÉS SÁNDORés leánykalapok kaphatók
irodalmi és nyomdai r.-t. könyv

SCHIMMER MOHNE és zenetnükereskedésében, Piac-u

1920. junius ti

SZÍNHÁZ.
Vígszínház.

Vasárnap: Délután: Pillangó főhad­
nagy, operett. Este: Cifra nyomo­
rúság, színmű.

Hétfő Cifra nvomoruság. színmű 
Kedd : Farsang tündére, operett be­

mutató.
Szerda Farsang tündére.
Csütörtök: Farsang tündére.

X Esokoxiat-szlnhúzbaii vasár­
nap és hétfőn este az -Egyetértés« 
színjátszó társaság hosszabb SZU ne- 
teles után ismét lolytatip kulturális 
munkáját, hogy azzal a jótekonv súg­
nak áldozzon, régi tradiciojásoz mél­
tóan. Vasárnap este kerül színre 
Far kas Imre 1 g 1 ó i d i á k o k« 
vinni énekes diáktörténete. A rende­
zőség fáradtságot nem kiméivé min­
den tudását és ambícióját belefek­
tette és olyant produkált, hogy orokke 
feledhetetlen és élvezetes estét szerez 
vele mindazoknak, akik oly szeren­
csések lesznek, hogy jegyekhez jut 
nak. A diáksereget a -Debreceni 
Vasutas Sport Club ifjúsági dalát 
dája alakítja olyan élethűen cs ele­
venen, virgonc diák módon, hogy a 
nézőnek okvetlenül a régi, édes 
diákévei jutnak eszébe. A hétfőn este 
színre kerülő Gyimesi v ad y i- 
r á g egyike a legbájosabb székely - 
tárgyú népszinmüveinknek, melyet a 
színjátszó társaság szintén elsőrendű 
szereposztással és kiváló ossz játékban 
hoz szilire. Jegyek előre válthatok 
Nagy Sándor urnái a Máv. műhelyi 
száiiiosztályban, -telefon 246; továbbá 
vasáru aj) délelőtt 9 órától estig és 
hétfőn délután 4 órától estig a szín­
házi pénztárnál.

A színházi iroda hírei. —
Vásárnapi előadások. Ma délután 
5 órakor mérsékelt helyárakkal a 
Fillangó főhadnagy operett, este 
Csikv Gergely színmüve, a Cifra - 
nvomoruság, mely a Nemzeti 
Színházban s most legutóbb a 
budapesti Vígszínházban ért el 
rendkívüli nagy sikert, kerül 
szilire. Farsang tinidére bemu­
tatója. A budapesti operett-újdon­
ságok között a legnagyobb sikert 
a Farsang tündére aratta. Kálmán 
Imre kiváló muzsikája és az 
operett talpraesett szövege Deb­
recenben is hatást fog kelteni. A 
kitűnő újdonság kedden kerül 
bemutatóra a Vígszínházban. .Tegy­
elő vét.

A mozgószinházak vasár­
napi műsora. Az Apollóban 
a Nyugat csillaga Wildwest dráma 
(5 felvonásban; az Urániában utol­
jára .Iudex II. és az Arany Bika 
Moziban utoljára A pásztor Ma­
donnája misztérium 5 felvo n á sban. 
Előadások 3- 5- 7 és 9 órakor.

Szenzációs filmelőadás hol­
nap, hétfőn az Apollóban. Bcniu- 
latásra kerül »Az utolsó felvonás« 
cimü dráma a színész-világból, 
énekkisérettel. Kálmán Illés teno- 
rista minden előadáson a Bajazzo 
és Carmen operákból 3 órát éne­
kel, Jegyelővétel.

A csárdás királyné operetté 
o felvonásban, filmen bemutatja 
hétfőn az Uránia.

SPORT.
A D.XySC. választmánya vasár­

nap délelőtt fél 10 órakor ülést tart 
a Kerekes-féle vendéglőben. Tekin­
tettel a tárgy fontosságára, kérjük az 
összes választmányi tagok pontos meg­
jelenését. Titkár

Eutbu Ibivé a mellén yzsebben 
legújabb játékszabály könyv IV— 

Az II. 1.. Sz. szabályainak
kézikönyve—------ — — I32u

Dr. Földossj legújabb foot­
ball évkönyve —---- - n

Kapható.
II E G I I* l s ÉS SÁMHIIt
irod. r.-l könyvkiadóhivatalában.

Autogén hegesztések, autómotor Upploeu TEsztiiéinek
és mimlenléle ^azdasa^i ^opjavit<tsok. i... ^
Gazdae&gl gépalkatrészek állandóan raktáron. HstW3li*ll€CÄ 53«
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A püspök atyaüsága
- Kegény. —

Irta IVÁN Y1 ÖDÖN. iKll
Általában, egy idő óta, meg-

r«gi
agyja

döbbenve tapasztalta, hogy 
erős munka-szenvedélye elw . .
néha. Az. a mindent feledtető, jól 
eső izgalom, mely munkaközben 
elfogta s mely tevékeny, erőteljes 
idegeire könnyű, kellemes má­
morként hatolt már nem mindig 
jelentkezett.

Az a gondolat, hogy saját hely­
zetének nem ura egészen, hogy 
kényelmetlen, mondhatni terhes, 
sőt‘lealázónak érzett függésben 
áll másoktól mint valami beto­
lakodott rossz, vendég ólálkodott 
mindig möfiötte s mikor mun­
kába akarta meríteni magát, ez 
a hívatlan látogató mintegy vál­
lon fogta és visszatartotta.

XXXIII
Mikor Kanul tapasztalta, hogy 

légi munkakedve mind gyéreb­
ben jelentkezik azt hitte, hogy 
idegéi fáradtak ki a megeről­
tetésben. Elhatározta, hogy kipi­
heni magát. Kétheti szabadság- 
időre elutazott bugához, Olasz­
országba, hogy ott töltse a kará­
csonyt.

Esztike, mikor a váratlan látó 
natás első, zajos örömén túl volt. 
megütközve látta, hogy bátyja, az 
alatt a pár hét alatt, amióta nem 
látta, mennyire megvénüll. A 
haja szürkébb lett. érdekes, kreol - 
barna-képe sápadt \oll és leso- 
vánvodolt. Azt hitte, hogy Kanul 
beteg volt s eltitkolta levelében. 
Elkezdte faggatni, de Kanul ne­
vetve hivatkozott szerepléseire az 
országgyűlésen. Talpon volt biz 
ő az. egész idő alatt. Tréffálkozva 
telt szemrehányást bugának, hogy 
nem törődik bátyja dolgaival, 
nem olvassa az országgyűlési 
tudósításokat.

Verőn sokáig nem aludt azon az 
éjjelen. A tenger, mely alig volt 
villájuktól egy puskalövésnyire. 
mintha álmában beszélt volna, 
lassan, csöndesen mormogott oda- 
künn. Könnyű szél kóborgot a vég­
telen víztükrön s a fodros parti 
hullámok, mintha bölcsői ringat­
tak volna, olyan gyöngéden, la 
gvan folytatták végtelen játéku­
kat az alacsony kőpart tövében... 
Verőid máskor álomba fingat la 
az alvó óezeán huliámzatjának e 
monoton beszéde, most első szen- 
deréből verte föl s attól kezdve 
ébren hallgatta, mint habzik, lo­
csog a mozgó víztükör a szikla- 
part lábánál.

Verőn egész éjjel Kamiira gon 
dőlt. Lehunyta szemeit s maga 
elé idézte fizta pillanatot!, uukoi 
a félvállra dobott skót plaiddel. 
könnyű, lietyke kis kalapban lá­
tott egy cigarettázó urat a ten- 
gerparton közeledni. \ isszaemle- 
kezelt, hogy mint dobbant meg a 
szive, mint futotta el arcát véré­
nek tüzes árja, mikor Esztike tol 
kiáltott s a cigarettás ember jele 
szaladt ezzel a szóval, hogy: Krisz- 
tuskám! Ez Kanut!

(Folvt köv.)

Értesítés!
Tisztelettel értesítjük a n.é. gyógy­

szert kereső közönséget, hogy a nép; 
egészségügyi miniszternek 19IJ. évi 
VII. 18.420. számú rendeletc értel­
mében a vasárnap délutáni szolgala­
tot felváltva fogják uiegtaitani a 
gyógyszertárak, melyet már a helyi 
hatóság is tudomásul veti 

Ma vasárnap délután 2 órától és 
ugyancsak éjjel a kővetkező gyógy - 
szertárak tartanak szolgálatot

„Kossuth" c.gyógyszertár l’iac-u. áj 
„Reménység" eimii gyógy szériát 

Csapó-utca 18
„II. Rákóczi Ferenc“ c. gyógyszer-

tár Külsővásártér 1.
„Nádor- c gyógyszertar Szent

Xnna-utca 66. 
pebreczen. 1920 június 6

losmetlkai intézetemet
HiévtibUyl utee 16 «iám alól

SlimllHlM ?. nii alá
helyettem At,

kibővítve IKklgylodrdeiettal #* 
■ulaw-ualouul

'iltávülito* mínuecfélii arehóíhtbát, 
iseplöt, májíoltot, pattanást 10 nap 
italt. Hajszálakat aro-, mell- éi kát ró1 
legiővidebb idő alatt végleg kiirtom 
á'-ünvniivon jutányos bérletbe« kapható

Kovács József
fuvaroz Ah i vállalata
elvállal áru 6s bármilyen 
fuvarozási stráfl’nl és széftér­
rel. Személyszállítást hintá­
val helyben és vidékre.

Iroda Csapó-u.8. sz.

Anilin ruhafestékek
minden sziliben, ü-as Óhaza-hüvely 
Hiz Aba die és Ólul) cigarettapapírok, 
szoba seprűk, masse-gombok, valódi 
Benzoe-glieerin. toilette szappanok 

érkeztek a

Közszükségleti áruházba,
Csapó-utca 9.

minden meny- 
nylségben ház­
hoz szállitok, 
ölenként és 
aprítva mé- 
termázsánként!

Polyánszky Oreszt
tüzifakereskedő, Piar-ntca 58. szám 
és Mlklós-utca végén Szoboszlai-ut 
1, sz, a Faszén ugyanott kapható

Olcsón vásárolhat!
rövid- és norinbergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferencz
rövidáru nagykereskedő

HATVA* UTCA 9. SZÁM
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

j központi:
T fuvero-Aflt vállalat, X
♦ Debreuten, Kossuth utca 39 ♦
X felvállal mindennemű ? 
j fuvarozást helyben es J 
X vidékre •
X ♦
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

SILVIA ruhafesték
minden üzletben kapható

Gyári főraktár

Fleischen Mór
nagykereskedőnél

HATVAN-UTfift 15. SZÁM.

kötetet kötve kapható.

BOlschB, A természettudomány
désének története 2 kötet l\ 

Katii, Breviárium Rodln beszélgetései a művé­
szétről ...........................

H. BflPflSÖD filozófiája 
Széchenyi eszmevilága 2 kötet 
Strachey, a francia irodalom

főirányai •,...........8
POllírit, Anglia története 
Geréb, A romai kultúra leg 

jelentősebb vonásai
Balangi GyDray. világpolitika
Faquot A kontárságkultusza
Molnár Antal, Az európai zene 

története 1750-ig
SthoenenSlUer, Kantról Kant 

filozófiájának birálata ><

fejlő- 
89'60 
1320

15 40 
19-80 
26 10

1540 
15 tO

87 40

Kapható: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
r -t. könyvkereskedésében :

Vizsyai fin- és lányka rafiák,
ti ti torna trikók, ujjas és kívánóitupuctf.iaitfek, Hzullukok, H»aii 
fiátok, Vaníliák és tmUu-to t*!en-

olcsón kaphatók

Mr. HEGEDŰMÉ gyermekiiivatliáziUirii! I
Stmontty-uíca r»zAm.

„FÄIOS51“
KAL APSZ ALONB AN

óriási választékban legszebb 
kalapok kaphatók

Városházával szemben
Piac utca 31. »*6m

Úra is táwjiiitt eisli
Huuyadi-aica 12 s*
8 nap alatt minden- 
léte javítást jótállás 
mellett elkészítek

KOHM MdB.
SirkeHtés festéséhez 
allmtuirtiiinm fehér festék

WBIS95 BEIRTALAK!
festék nagykoreskeclésébon

BEÖRBCZEH, Hatvan- utca 8. szám.
Fetiák, KSbii,Máynás 

cipóik vrmeíf, 
f é m y m á r,
nyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hai,an>utca 15.

^v.3B8e:Br^.Tiiiwr •’

IVíszoiitetadúkn ak
nagybani ajánlat

iiniiaseyr

iiiitóifiij=Fvi r
eredeti zsát 
vételnél kgr’21'

s sz. d/t 

100. sz. dzt/jsjj'

4 B‘

irpr is
faszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében

Frietllänilsr TBStsérBl
szílUblrlQkosok 6$ bornaaykeresked k 
Széchcnvi-utca 2V> sz. 
Ajánlják saját ten 
mésil boraikat

a legolcsóbb napi árban 
,---- -»»...— ... .

Apró gyertya,
Fnanyik kávé, isirsjtóda, 
fénymáz, »aaI ásvány 
füge, vvvlj wi#, vala­
mint egyéb fűszer- és gyár 
matáru legOlGSÓÖlian beszerezhető

Rupfer Ignacznál,
Bádogos-utca.

an
Bélyeggyűjtők!

Tizenhat oldalast, szánni kész- 
tetjegyzékünk megjeleni 150 
fllíérert bérmentve. Amatőrök 
könyvtára 2 50 fillér. KörklUdemMy
: : forgalom. üldomlo bouoms. : :

AMATÖRÖK FORGALMI SZÖVETKEZETE
Budapest, Magyar-utca 1 sí

Boci'kav és más katona*
úgyszintén

SapNoKj léi ti es Hu
sapkák 21 órán belül készül­

nek és készen kaphatók
Széchenyi-utca 16«

keresztépület

Festéklakk,
kenőé, gépelftjok és minden 
féle tifft’ftBorak leantcsóU n 
--------- beszerezhetők —
NEUMANN NÁNDOR

teátok- a« dlatanerkercí 
tüih-sAlssn, 0*ap4-tt 8

Gyümölcsíz,
köménymag, szódabikarbóna, 
Diana-, Borolin-sósborszeszek 
Hiz Abadie, Hansa-papirok, 
hüvelyek, gyertya, cipőkrém, 
v a s p n r, í" u halfst é k, 

_ „ —és mindenféle fü 
raSUi szer- és gyarmat 
firn cikkek nagyban és kicsiny­
ben 1 e g j II I á n y o s a I) h a n 

beszerezhetők ——

Farkas és Goldbergernél,
Hunyadi-utca 17 19, bk,

...mm mii ii—

Frank Ernő
rövid , hazáráru 
és háztartási cik 
kék nagy raktára

Eapó-i. II. SZ.
alatt van -:

Elsőrendű mén, lávát
égetett és román cement

állandóan kapható
as»E‘|fc"Zl építkezési anyagok 
fVLOA. oo raktárában oo

BoGskay-tér 2. BEE.-vel szemben.
Most ititpleM ujdonsáooli

H G. Wells, A szenvedélyes 
barátok — — — K 55'—
H. G. Wells, Emberek a 
holdban — - — K 28 —
Kultúra és Tudomány leg 
utolsó kötete, a Balkán 
probléma fejlődése. írta : 
Halanvn György. Ára 61'60

K,,,.!, „.,k Hsgsüiis és Saodorr.-t.
irodalmi könyvkereskedésében.

Tűzifa
aprított és hasáb állapot 

ban megrendelhető
kemény B ekés Tsa

Iftilfa telepén
Pesti utca 2. n. ts Piac utca 72. sz. II. aa

V I* i
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m mil JIIK aFfiSw;c|i|g,iLulll Ildim
CZXPÖ HÄ®1 Yáhuhá®,

g»il 3n_<» - <»^et 5S’- *» *

CSILLAG ÜOOLF
rövidáru miffvheraslie^iafl BÁPOGQS4J.J

_ -  _ .   . ■ — ■——— ——— *̂*** I ti _ H .J »> ti S I rf1

IOOO, 500, 400 
V ti i dős és 50 
mtr cérnoéruk

Cigarettapapírok és hüvelyek 
gyári raktára

Mindenféle
pipa és dohányzó

kellékek.

Cipőfűzők fél és Bflész- 
be minden színben
Fodrászati cikkek. 

Eredeti Scbu zer- 
borotvaszappan^

Ruhafesték különle­
gességek

Zakó-, mellény-, disz-,
cérna éi gyöngyháígombok

Cipőkrémek mélyen 
leszállított árban

Márka áruk!

Kohintir- 
P.-.tent kapocs

Gépselyem, hímző és 
stoppoló pamut

Tűzkő 5,tt/
^ „DIANA" ^ 
8ÓSB0RSZESZ

Kefe óa 
me sxelőáruk

Iz árai olEiósálíról fessék nmilnw itoosozöÉi.

Marii ü eipiket
jutányos árban hozatni ?
úgy kérjen árjegyzéket, az 
évek óta legmegbízhatóbb­
nak elismert cégtől, ooooo

-»Is, ^
Elsőrangú minőségű cipőáruk
szállítása! Legerősebb mun­
kásbakancsok, női paraszt­
cipők. fiú cs gyermekcipők 
szállítása. Finom külföldi

női diwatcipők1
rákiéra. Számtalan elismerés jó 
áruk számlásáért. Vidékre leg­
gondosabb erős csomagolás és 
naponta! széjjclküldés postán

Müller L. IC. és Tsa,
Budapest, Károly-körut 4 I cm. 
Alapítva 1912. Alapítva 1912.
Szövetetek, Uradalmak, Kisgezdék ízálülói 

árjegyzéket áronnál köldDnk 1 
írjon míg ma, mire van szüksége I

Fehérvászon
női fél cipő
kitűnő minőségű talppal, első 
rendit kivitelben megérkezett 

~ gvárunkból............

in Lipit MlmmW
Ferenci Jmei-iit 58. s?
(Megyeház mellett.)

Vénusz mii tói
Széchenyi*«. 16. ez. alatt,
t'oalolkoitk kizátólag * cosmetik» 
minden ég&val, 10 nap alatt nltOn- 
leli * legmakacsabb arcbőr hibákat- 
u. m. májtohot, nzcplöt, mittessert, 
pattanást stb. Hajszálakat arc, mell 
és karról rövid idő alatt kiirt. 
Are-iuaesage jutányosán kapható 

bérletbe.

kapható

Idopján 3itŐÉsTs
fűszer-, gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél
üzteiiyi-utca 24., az uilnarlm

Csak viszonteladóknak

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása

Piac-utca 9. sz.
Városi és ailami tisztviselők 

előnyárban részesülnek

Saját érdekében cselekszik,
ha cipőt, szandált, házi cipőt, szalmakalapot, Silvia 
rulidfcstéket, cipőkrémet, cigarcttaliflvclyt, Club 

cigarettapapírt és a szükséges cikkeket

a Nemzeti Nagy Bazárban
EMERICH SAMU cégnél,
Uégenfeld-tér és Csapó utca sarkán szerzi be.

8iszBniBl8ijíl<ii?)í! BifElBlö tírengediTiény. **

APRÓ HIRDETÉSEK
... , .. , hétkő/nan 11) szói1' 10 korona, ínmdcii további szó,'C'w- fc UÄf » Ä 15- . ......*" ""to'l" * I*

Vastag belükből szedőit s/o .ak kcts/.ciesc n_ számíttatna v.

VÉTED.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat, ezüstöt és drága­
köveket. Krámer József, 
József kir. herceg-utca 3.

.ló karban 
levő használt zsákokat 
veszünk Gyémánt Géza 
és Tsa. Piac-utca ŐS.

E D A D Á S.

Mindenfele
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezho- 
tök Piac-utca 37. (Kis- 
templombazár.

Teimiszcaketl
egy teljesen uj és egy 
keveset basznál!, eladó,
Cilii Péterlia-u. 18. 3. ajtó

MBSZET
cementet
gipszet

fedéllemezt
vaggon tételekbe n is 

szállilunk
KORONA

GŐZKENYÉRGYÁR
ipar év hereshedelml r.-t.
BETHLEN - UTCA 23.

Ilas/miliorlii'
vagy leiébe azonnal ki­

lődd a Mester-utca \égén 
: a sorompó mellett 700 
I négyszögöl fekete jó föld,
■ a vaggongvár mellett pe-, 
dig ti hold föld. Értekez­
hetni Gazdák Bankja,1' 
Kossutb-utca 17

KERESD BT.
Iparom

kéz mű rövid- és bazár- 
árukra van Pénzes tár­
sat keresek, korrekt szak 
képzett egyénekre reflek­
tálok Cim a kiadóban 

Feltétlenül
tisztességes, intelligens, 
jó lelkű gyermektelen 
m inő'elvált, vagy özvegy 
ki magát gyermekek he­
lyes nevelésére képesnek 
érzi. házvezetőnői állásra 
kerestetik. Cilii a kiadó
hivatalban._____ _______

2(MMl koronát 
adok annak, ki nekein ■> 
esetleg 1 szobás lakást 
szerez, esetleg egy ily 
házat megvételre is sze­
rez. Cim a kiadóban.

Tanuló leány 
I felvétetik lapunk kőnvv- 
1 nyomdájában._________

Visssiketefiség,
rüh, sömör gyógykezelésére 
jó hatású szer a szagtalan és 
kellemes Illatú Gero.féle

Boróka - kenőcs
Ara 10, 20, 30 kor. Hozzávaló 
Boróka-*r.appan 22 kor. Kap­
ható minden gyógyszertárban. 
Készül : Hunnia 
szerészi Laliorautrluiii 

BUDAPEST, IX., Ráday-utea 12. sz.

I-a, aussigi, raííia, 
extra majunga, 
papirspárga, gyü­

mölcssajt, barackiz, kristály 
szóda és mindenféle fűszeráru

PÁLMA
GUMMISAROK.

Czipöfüzök és Gzipikrimek.
Pontos és szolid tooliis. Választékos raktár.

Herskovits József
bőr és cipészkellékek kereskedése

Debrecz@Ri9 Piac*utca 70« sz*
Ajánlja a t, csizmadia és cipészmesiereknek 
bel- és külföldi bőröktől mrtirozott raktárát

Czipészkellék-külonlegességek.
szalakálh fondant 
cukorka, rézgálic, 
raffia és minden­

le féle fűszer-ésgyar- 
' matárukat viszont­

eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany Jánoa-ulca 8. sz
Osztrák Magyar Bankkal szemben

Tölgy- és akác tűzifa
ölenként és aprítva házhoz síét- 
litva, valamint száraz, aprí­
tott vegyes gelyfa főzéshez
igen alkalmas, ölenként 850 so- 

róna árban kapható
EMERICH VILMOS

tüzlfakereskedönél.
K6»pentl Íred* : Ha.tv«ua-»l0A IC. 

Telep : Ujv4resl-e. 6. isÁK.
O lapktkórhdi mellett

REICH MARTOS!
polgári és katopaszabö.

Kpriiif mindennemű polgári és egyen- 
UUJAH ruhákat. Egyenruházati föl 
szerelések állandó raktára. Egyen­
ruhákat gyorsan és szabály­
szerűen késeit olcsó árak mellett

Simonffy-Us 5,
Salát késiilménytt 
** v a i ú nt I »e

bori A bs zárvédők,
kézi és n i a i*- 
bőröndök, mell 
tárcák kaphatók, 
valamint a szak­
mabeli Javításokat 
»«■ kés ÍU 3>*

rEOUMAKft böröfldöe,
Piao-utoa 44. ex udvarban

jégszóda, gyufa, 
lugkő, budaiíöld,

gépolaj
és mindenféle fű­
szeráruk legol­
csóbb bevásárlási 
forrása =' ........

Gyémánt Géza és Társa
Piac-utca 58. $£.

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PAULO I. 
Batthyányl-ntca22.

Papirzsineg siti áru K 20 
Papirzsineg belUMi ihm K 17
WBISZ BERTALAN

festék nagykereskedésébe»

üaliao-ilta 8. szám.
Dr

Nyomatott Hegedű; es Sándor irodalmi és nyomdai

Felelős szerkesztő,: 
HEGEDŰS LÓRÁNT, 

kiadó ■
II F l. L DÜS FS S A N D O H
innia Imi és uy vuidai rvszv.- társ

részvénytársaság Eönyvny^mdájában, i'iac uka ív.


